
Cosmos Sync iOS
Video

CosmosSync vous offre la possibilité de prendre vos vidéos et d’en saisir des
images avec l’appareil photo à même votre écran. Différentes options s’offre à vous
dans la section paramètre afin d’adapter sa réalisation selon vos besoins. À l’aide
de votre souris d’ordinateur, cliquer sur l’une de ces quatre options. 

Module vidéo

  Devant votre écran principal -       Appuyez sur l’icône «prise de vidéo» -      
Appuyez sur le bouton vidéo au centre à droite pour commencer l’enregistrement Il
est à noter que durant la prise vidéo vous pouvez en tout temps appuyer sur le
bouton appareil photo pour en capter l’image d’un moment bien précis autant de
fois que désiré. -       Ré appuyez sur le bouton vidéo lorsque vous avez terminé
-       Appuyez sur le bouton triangle vert pour regarder votre vidéo et appuyer sur le
bouton appareil photo pour en capter l’image d’un moment bien précis autant de
fois que désiré. -       Appuyez sur le bouton poubelle pour supprimer votre dernier
enregistrement vidéo, une fenêtre apparaitra -       Appuyez sur «oui» si vous
désirez supprimer la vidéo En tout temps, vous pouvez : -       Appuyez sur l’icône 
Appareil photo en bas à gauche pour actionner la caméra frontale. Appuyez de
nouveau pour la caméra arrière -       Appuyez sur l’icône lumière pour obtenir un
éclairage -       Appuyez à nouveau pour cesser l’éclairage -       Appuyer les doigts
au centre de l’écran et glissez vers l’extérieur pour un plan plus rapproché -      
Ramenez les doigts vers le centre pour un plan plus général L’avantage d’une vidéo
accompagné de prise de photo permet de noter des points bien précis à votre
dossier Si vous désirez visionner la capsule vidéo explicative dans le but de changer
rapidement de dossier sans sortir du module vidéo, cliquez sur le bouton vidéo à
droite de l’écran de votre ordinateur    

Paramètres

  Pour modifier vos paramètres de choix de résolution ou du taux d’échantillonnage,
voici la marche à suivre : -       Touchez à la flèche retour pour aller au menu
principal -       Appuyez sur «Autres options» -       Appuyez sur «Paramètre»
-       Allez appuyer sur «Choix de résolution vidéo» -       Appuyez sur la plus
haute résolution qui vous est offerte pour une qualité maximale de l’image et pour
revenir aux Paramètres -       Allez appuyer sur «Taux d’échantillonnage vidéo»
-       Sélectionnez le plus haut débit indiqué pour une qualité optimale de votre
vidéo -       Appuyez deux fois sur la flèche retour pour revenir au menu principal
Vous pouvez maintenant utiliser votre module vidéo avec un résultat de qualité
supérieur 

Information supplémentaire

  Cette capsule vidéo vous permettra de comprendre la manière de changer
rapidement de dossier sans avoir à retourner dans le dossier de travail. Voici
comment faire : Lors de la prise de vidéo, maintenez l’icône vidéo à droite jusqu’à
ce que la fenêtre «Dossier» apparaisse. -       Appuyer sur «Ajouter» si vous
désirez vous créer un ou plusieurs mots clés de dossier à l’aide du clavier -      Page 1 / 2
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Cosmos Sync iOS
Appuyer sur «terminé» pour retourner à la fenêtre «Dossier» -       Appuyer
sur «ok»  et le mot apparaitra dans la liste -       Sélectionner votre choix en
appuyant sur celui-ci Le nom du dossier du dossier de travail sera ainsi renommer
automatiquement pour vos prochaines vidéos sans avoir à sortir du module de prise
de vidéo
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